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KonTpoJubnas paéora 3a | monyroaue

Kakue ocHOBHbIE COLMAIbHBIE POJIM UIPAJIH JKUTENIN CPEIHEBEKOBOI EBporbI?
KaxoBbl ocobenHOCTH BOCTIpusATUs BpeMeHH B J{peBHeii ['pern?
Uro oTiinyaeT moaxo sl K 00y4eHHIo JeTel B ApeBHOCTH U B CpenHue Beka?

KoutpoJabsHas padora 3a || moayroaue

Kaxossl mocneacteus Benmukux reorpaduueckux OTKPBITHIA?
Kak MaHy(hakTypHBII KamUTAJIM3M U3MEHII )KH3Hb Pa3HBIX c10eB obmiecTBa B EBpore?
KakoBbl mpUYuHBI OBICTPOTO POCTa TOPOIOB B UHAYCTPUATIBHYIO JI0XY?

HroroBasi KOHTpoJIbHAsi padoTa 3a Kypc ucropuu Jius 10 kiaacca

KakoBbl paznnuus Mex1y TpaJuLUOHHBIM O0IIECTBOM U UHIyCTPHUAJIbHBIM?

B deMm BeIpasmimch 0coOCHHOCTH Tiepexoia Poccuu K MHIYCTpUAIBHOMY OOIIECTBY B
koHie XIX Beka?

YeM HICOJOTHS 3aMaTHUKOB OTIMYAIACh OT HJICOJIOTMH ciaBsiHO(GHIOB? B uem 3T
UJICOJIOTHH MEePEKIMKAIOTCS CO CIIOPaMHU B COBpeMeHHOM Poccuu o myTsax ee pa3BuTus?



